

關愛年會

晚、早、中、午堂～講道概要

日期：2021年7月3、4日

講題：跨出去，回應恩約

講員：郭錦全傳道

經文：馬太福音八 1-13

一、引言：一位外傭的見證：對信仰的追求

二、內容

1. 一個癲瘋病人、一位百夫長的呼求 (v.1-2, 5-9)
 - ◆ 癲瘋病人的生活是怎樣的？
 - ◆ 百夫長的生活又是怎樣的？
 - ◆ 因為不潔淨而身處社會邊緣，生命不被看見。
2. 我們鄰舍的呼求 (v.29-30)
 - ◆ 看見身處社會邊緣的群體；
 - ◆ 身心社靈的需要；
 - ◆ 本地少數族裔的需要。
3. 耶穌伸手醫治癲瘋病人、耶穌去醫治百夫長的僮僕 (v3-4, 10-13)
 - ◆ 耶穌看見那位癲瘋病人、看見那位百夫長及其僮僕；
 - ◆ 耶穌親手醫治、接納，邀請眾人參與天國的筵席；
 - ◆ 上主祝福萬民之恩約，從一而終。
4. 耶穌邀請我們出去，邀請更多人在天國的筵席一同坐席
 - ◆ 耶穌邀請我們跨出去 (太十 5-13；二十八 18-20)；
 - ◆ 萬民就在社區。

三、回應：

- ◆ 耶穌邀請門徒要跨多步，回應恩約，祝福萬民，我們可以怎樣回應？我們願意回應？

馬太福音八 1-13

(和合本修訂版)

- 第1節 耶穌下了山，有一大群人跟著他。
- 第2節 這時，一個癲瘋病人前來拜他，說：「主啊，你若肯，你能使我潔淨。」
- 第3節 耶穌伸手摸他，說：「我肯，你潔淨了吧！」他的癲瘋病立刻就潔淨了。
- 第4節 耶穌對他說：「你要注意，不可告訴任何人，只要去，讓祭司為你檢查，並獻上摩西所吩咐的祭物，作為證據給眾人看。」
- 第5節 耶穌進了迦百農，有一個百夫長進前來，求他，
- 第6節 說：「主啊，我的僮僕癱瘓了，躺在家裏，非常痛苦。」
- 第7節 耶穌說：「我去醫治他。」
- 第8節 百夫長回答：「主啊，你到舍下來，我不敢當；只要你說一句話，我的僮僕就會痊癒。」
- 第9節 因為我在人的權下，也有兵在我以下。我對這個說：『去！』他就去；對那個說：『來！』他就來；對我的僕人說：『做這事！』他就去做。」
- 第10節 耶穌聽了就很驚訝，對跟從的人說：「我實在告訴你們，這麼大的信心，就是在以色列，我也沒有見過。」
- 第11節 我又告訴你們，從東從西，將有許多人來，在天國裏與亞伯拉罕、以撒、雅各一同坐席；
- 第12節 本國的子民反而被趕到外邊黑暗裏去，在那裏要哀哭切齒了。」
- 第13節 耶穌對百夫長說：「你回去吧！照你的信心成全你了。」就在那時，他的僮僕好了。